

14 “天龙生活盒子”步入新阶段

12-13 人民教师 无上光荣

08 寻战友十余年 重欢聚用七天

# 曹立强带队实地检查开学准备工作 并参加复旦大学附属中学徐汇分校等学校新校舍启用仪式

□ 记者 刘坤 陈文卿



8月30日下午,复旦大学党委书记裘新,区委书记曹立强,区委副书记沈权先后来到复旦大学附属中学徐汇分校、复旦大学附属徐汇实验幼儿园参加新校舍启用仪式。随后,曹立强、沈权实地检查2024年秋季学期开学准备工作。

每到一处,曹立强都详细了解学校教学安排、师资配备、特色品牌建设、未来发展规划以及校园安全落实情况,并现场交办相关工作。曹立强

向全区教育工作者和相关保障人员为学生安全返校开学做出的辛勤付出表示感谢,并指出,教育是民生之本,关系着千家万户,各相关部门和学校要以高度的责任感、紧迫感,扎实细致做好开学准备各项工作。要高度重视学校安全管理,周密细致做好消防、用电、校舍、食品、交通等安全隐患排查,强化校内及校园周边环境综合整治,坚决筑牢安全防线。教育部门和各学校要以

深化建设高质量教育体系为目标,突出各自办学特色,充分发挥集团化办学优势,不断优化资源配置,提供更为优质的教育服务。要全方位保障好教师日常教学和学生学习生活,严格按标准配齐教学硬件设备,科学布置学校基础设施,持续优化提升校园环境,不断增强广大师生的幸福感和获得感,为新学期开学营造温馨舒适、安全有序的良好环境。

副市长王志华参加活动。

嘉华(中国)投资有限公司与西岸滨江功能区管委会战略合作协议签约仪式于8月29日上午举行,嘉华(中国)投资有限公司财务副总裁(长三角区域)贺斌与徐汇区副区长、西岸滨江功能区管委会主任邓大伟代表双方签署协议,徐汇区委书记曹立强、嘉华国际集团有限公司区域副总裁及上海总经理邓宇聪出席并见证。

嘉华(中国)投资有限公司是隶属于嘉华国际集团有限公司(以下简称“嘉华国际”)在中国内地投资的附属企业。嘉华国际于1987年在香港上市,是嘉华集团旗下的房地产业务旗舰企业,物业涵盖住宅、办公、商业、酒店等多种类型,具有打造国际级项目成功的经验。

此次嘉华(中国)投资有限公司与西岸滨江功能区管委会签订战略合作协议,是继徐汇华泾项目后又一重量级合作,将在上海“一江一河”战略背景下,聚焦城市名片打造,充分发挥嘉华在文体、娱乐、商业领域的开发优势和经验,为徐汇滨江功能提升,开发态势向腹地辐射、向南传导拓宽国际视野,提供开发经验。

根据双方约定,嘉华将以顾问身份参与近期“公园城市示范区国际方案征集”工作,并与西岸滨江功能区管委会成立专项工作组,共同谋划打造充满活力、世界一流的滨水区。

(来源:滨江管委办)

8月31日,备受期待的Gate M西岸梦中心开园,这座由百年水泥厂华丽转身的城市新地标,给人们带来惊喜。

Gate M西岸梦中心由西岸集团和华之门资本联合开发,项目共16.2万平方米,是全国城市更新的重点项目之一,也是上海重大文旅投资消费“双千亿”名单项目。

这里精心规划出五大分区——演艺文化区、可持续时尚区、梦工场、微度假休闲区和现象级城市户外区,汇聚购物中心、剧院、街区、酒店、功能设施等多元化业态。

记者实地探访了解到,演艺文化区有两座高规格世界级艺术场所,即穹顶艺术中心和西岸大剧院。其中,由具有百年历史的上海水泥厂预均化库改造而成的穹顶艺术中心,已于2023年9月亮相,可举办展览、演艺、竞赛等各种活动。西岸大剧院作为中国首座专为音乐剧打造的滨水剧场,设有1600个座位的主剧场和200个座位的小剧场,项目正在建设。

在可持续时尚区内,已有近20家品牌陆续开业,特别是沿江店铺多以餐饮店为主,即便工作日也吸引了不少市民前来“尝鲜”。

一路前行,还可以看到蓝瓶咖啡Gate M西岸梦中心店、阿嬷手作等潮流茶饮店。各类餐饮品牌,也可以顺势打造180度的江景外摆空间,在

## 城市新地标! Gate M 西岸梦中心启幕

□ 记者 曹香玉 肖乐鑫



未来成为上海新兴氛围景致打卡地。

内街门店以运动品牌和生活方式为主,像lululemon、On昂跑、Patagonia、MAMMUT猛犸象、PUMA等,让这里成为户外爱好者的天堂。更有时尚潮流品牌BAPE GALLERY™、Tagi.、UODYCOCO有蒂棵棵等生活方式品牌带来新的设计理念和艺术气质。

据介绍,8月30日晚上,Gate M西岸梦中心剧院广场(龙腾大道

2266号),举办水岸音乐会或滨水放映活动;8月31日举办DiscoTopia舞托邦轮滑嘉年华活动。

Gate M西岸梦中心不仅仅是一个商业综合体,更是城市文化与生活方式的创新实验场。通过八月开场活动和后续系列精彩活动的持续推出,它将以滨水生活为核心,以艺术文化为灵魂,以商业创新为动力,引领西岸乃至整个上海地区的生活方式变化和文化艺术发展潮流。